



Мексиканский Калейдоскоп: от Акапулько до Канкуна 2024

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Тур "Мексиканский Калейдоскоп" включает в себя все разнообразие Мексики от Тихоокеанского побережья до Карибского моря. Дикая природа, уникальный симбиоз преиспанской и колониальной культур, смесь ярких вкусовых оттенков и этнического разнообразия - все это откроется вам во время этого увлекательного тура.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Мехико сити</p>	<p>Встреча в Аэропорту только водителем-мексиканцем. Трансфер и размещение в отеле 4*. Свободный вечер для отдыха.</p>
<p>День 2 Мехико сити - Музей Антропологии - Теотиуакан</p>	<p>Обзорная экскурсия по Мехико-Сити – одному из самых крупных мегаполисов. Элитные кварталы и трущобы, небоскребы, построенные по современным технологиям, и небольшие особняки – все это создает неповторимый образ города контрастов – Мехико-Сити. Вы отправитесь на площадь Сокало, которая является важным историческим центром столицы. Здесь сосредоточены главные памятники истории и архитектуры; Кафедральный собор, Национальный дворец с фресками Диего Риверы (при условии, что Дворец будет открыт для посещения) и др.. Проехав по одной из самых красивых улиц города – проспекту Реформа, вы попадете в Антропологический Музей, знаменитый на весь мир благодаря своим экспонатам, среди которых есть и сокровища индейцев, населявших Мезоамерику. Затем вы отправитесь в загадочный Теотиуакан – культовый центр древних индейцев, поражающий своей масштабностью и величием построек, у вас будет возможность подняться на пирамиды Солнца и Луны, чтобы насладиться видом на город сверху. Существует гипотеза, что древние обитатели Теотиуакана обладали знаниями о космической энергии, которые ныне утрачены, и что точная ориентировка древних зданий по солнцу, луне и звездам имеет свой глубокий смысл. Строжайшая геометрическая планировка Теотиуакана подтверждает эти предположения. Во время экскурсии вы также посетите Базилику Девы Гваделупы (покровительницы Мексики), овеянной легендами и чудесами. Размещение в отеле 4*</p>
<p>День 3 Мехико сити - Таско - Акапулько</p>	<p>Завтрак в отеле и ранний выезд в один из самых красивых колониальных городов Мексики - Таско. Город, расположенный в горах в сердце страны, является мировым наследием Человечества, и охраняется ЮНЕСКО. Узкие мощенные улочки, изысканная архитектура испанского барокко, Готический собор Санта-Приска и много другое поразит вас своей красотой и особым колоритом. Таско также знаменит своими серебряными шахматами и изделиями из серебра .Завтрак в отеле и ранний выезд в Акапулько - один из самых знаменитых курортов в мире, славящейся комфортным климатом, белоснежными пляжами, ночной жизнью и сказочной красоты бухтой. Прибытие в 14:00. Размещение в отеле. Акапулько стал излюбленным курортом отдыха голливудских кинозвезд и миллионеров. Акапулько – это шикарный, незабываемый отдых на берегу Тихоокеанского побережья.</p> <p>Вечером, в 20:00 посещение шоу ныряльщиков “La Quebrada”, поражающее воображение храбростью прыгунов с высокой скалы в расщелину.</p>

<p>День 4 Акапулько - Чолула - Пуэбла</p>	<p>После завтрака вы отправитесь в Чолула — бывший индейский город, прославленный пирамидой времён тольтеков, которая считается одной из самых больших пирамид в мире. На вершине пирамиды выстроена церковь Пресвятой Девы Утешительницы. Считается, что город Чолула был когда-то важным политическим и церемониальным центром Мезоамерики классического периода, он был словно зеркальное отражение Теотиуакана в дни расцвета.</p> <p>Переезд в город Пуэбла. Город поразит вас великолепной колониальной архитектурой, историческими памятниками, среди которых Капелла Росарио, монастырь Санто-Доминго, Городской собор, охраняемые ЮНЕСКО. Церкви и дома, украшенные керамическими изразцами «талавера», пейзажи окружающих гор и вулканов делают этот город мечтой любителей красивых фото и старинной архитектуры.</p>
<p>День 5 Пуэбла - Вильяэрмоса</p>	<p>Завтрак в отеле. Отъезд в колониальный город Вильяэрмосу, в столицу штата Табаско. Прибытие в город (обратите внимание что здесь длительный переезд около 8 часов). Размещение в отеле.</p>
<p>День 6 Вильяэрмоса - Ла Вента - Паленке</p>	<p>Завтрак. Отправление в уникальный парк-музей под открытым небом – «Ла-Вента», где собраны памятники культуры ольмеков – праматери всех мезоамериканских культур, старейшей и самой таинственной цивилизации Америки. Гигантские головы с негроидными чертами – это одна из самых больших загадок этой цивилизации, которую ученые до сих пор не разгадали. Далее по программе - переезд в Паленке, расположенный в штате Чьяпас. Паленке - одна из самых знаменитых археологических зон майя в Мексике, соперничающая с восьмым чудом света Чичен Итцей. Тысячи туристов совершают паломничество в этот древний город, расположенный среди поросших высокими джунглями холмов, чтобы лицезреть это рукотворное чудо. Размещение в отеле 4*</p>
<p>День 7 Паленке - Мексиканский залив - Мерида</p>	<p>Завтрак. Выезд из отеля в 08.30. В этот день вас ждет длительный переезд в город Мерида, с остановкой в городке Чампотон, чтобы искупаться в Мексиканском заливе. Будет предоставлено свободное время для отдыха и обеда в местном мексиканском ресторанчике.</p> <p>Прибытие в Мериду в 21:00. Это очаровательный город с узкими улочками, колониальной архитектурой и тенистыми парками очаровывает с первого взгляда. «Белый город», как еще называют Мериду, славится своей кухней и блюдами из свинины, которые можно попробовать в любом из многочисленных кафе и ресторанов. Отдых в отеле."</p>
<p>День 8 Мерида - Сенот - Чичен Итца - Канкун</p>	<p>Завтрак. Отправление в центр полуострова Юкатан для осмотра его главной достопримечательности - Чичен-Ицы. Этот древний город является одним из Новых Семи Чудес Света и признан Всемирным наследием Юнеско. Пирамида Кукулькан, Храм воинов, крупнейшая в мире площадка для игры в мяч Пок-та-Пок, Храм Ягуаров, Обсерватория и другие постройки города предстанут перед вами и поразят своим величием. Далее вас ждет купание в кристально чистом карстовом озере или сеноте, в котором вы сможете испытать на себе целебные свойства подземных вод.</p> <p>Переезд в Канкун/Ривьеру Майя, размещение в отеле согласно предварительной резервации.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Транспорт (в зависимости от кол-ва чел. в группе: легковой автомобиль, минивэн или автобус) • Входные билеты во все археологические зоны и заповедники, указанные в программе. • Проживание в отелях категории не ниже 4*. Включен завтрак шведский стол или американский завтрак. • Услуги русскоговорящего гида. • Групповой трансфер из отеля Канкун/Ривьера Майя в аэропорт в день вылета 	<ul style="list-style-type: none"> • Авиаперелет • Обеды и Ужины по маршруту • Чаевые гиду и водителю • Проживание в отелях после окончания маршрута

Стоимость тура

Двухместное размещение - легковая машина (за 1 человека) **3 820** USD

Двухместное размещение - минивэн (за 1 человека) **4 125** USD

****Предложение не является публичной офертой***